



超级考生

『再也不害怕语法了……』 『我对数学充满了信心……』 『超级考生』冲刺顺利，更多精彩敬请期待 『考生』蝶变『家长开心

超级考生:张豫坤(郑州101中学)

提分科目:英语

爱心机构:大山外语

跟踪辅导:3次

学生感言:虽然我对学习英语有着浓厚的学习兴趣,喜欢听英文歌曲、看原声电影,但英语语法一直是我头疼的部分。这次参加超级考生活动我幸运地被分到大山外语。在这里,我现在享受着VIP学员的待遇,针对我的薄弱环节,大山给我配了两名超强的老师——Roni和Karen。没接触前我真是满心忐忑,但第一次辅导结束后,完全颠覆了我对语法学习的看法。Karen的语法课好得无以言表,她是个天才老师,能把复杂的东西简单化,使我在很短的时间内全部吸收。现在我也不再惧怕语法,对语法学习充满了信心,对高考也充满了信心。

家长感言:刚给孩子报名参加超级考生活动时,孩子并不愿意,嫌大山总校离家太远。但上过第一课后,孩子兴高采烈地抱着我说:“妈妈,告诉你一个特大喜讯,大山的老师非常好,我喜欢胡老师!”我非常惊讶,一次辅导竟能把孩子深深吸引住。现在看到孩子劲头十足地学外语,盼着去大山上英语课,我真是打心眼里感谢大山的老师们。

超级考生:郝舒平(郑州市外语中学)

提分科目:数学

爱心机构:独树教育

跟踪辅导:4次

学生感言:从报名超级考生到现在,我已在独树培训辅导过4次了,在赵老师的精心讲授和指导下,我解决了函数部分的基本概念和各种不同类型题的解法。经过几次辅导,我最大的感受就是:数学不是不好学,而是过去学数学没兴趣、没信心、越学不会、越不会越不想学。独树培训的赵老师讲课思路清晰,分析到位、由浅入深、由易到难,讲大题从小题入手,从基础知识、基本概念入手,基础知识掌握牢了,大题的思路方法自然就出来了。最后一节布置的函数题都是从高考题中挑选出来的,我70%都能做出来,现在怕数学的心理没有了,学习起来也特别有劲,我对实现自己的高考目标很有信心。

家长感言:过去问她数学学习的怎么样,她总是皱着眉头说,就那个样吧。这几次补课回来都是眉开眼笑,再问她学得怎么样?她高兴地说:“你要相信女儿的智力,相信独树培训,高考就不会给你丢脸!”听了这样的话,我们真是打心底里高兴。

超级考生:赵晨曦(郑州市四十七中)

提分科目:数学

爱心机构:陈中数理化辅导中心

跟踪辅导:2次

学生感言:我是上周刚刚加入超级考生并与陈中数理化辅导中心结对成功的。今年为了报考外语类院校,前段时间把主要精力都用在突击外语上,结果影响了数学科目的复习,二模成绩不是很好。来到陈中数理化后,陈中老师对我目前的情况进行了“会诊”,并为我具体制定了提分方案:在进一步熟悉基础知识的前提下,要我每周适当增加做题量,以改善“手生”状态;针对确实存在知识薄弱环节,再进行一对一辅导。经过这一周来的辅导,我彻底从心理上战胜了数学,原来我曾想过放弃数学的学习,把用来复习数学的时间用在其他科目上,在其他科目上多考几分,但经过陈中老师的谈话,我明白了数学在高考中的重要性。我的数学基础不错,我相信,只要在这段时间多加熟悉,一定可以补得上来。

家长感言:通过了陈中老师的亲自“会诊”,晨曦目前已经找到数学科目的问题所在,也非常愿意配合陈中数理化老师指定的提分方案,他对自己顺利通过高考充满了信心,我们对孩子也充满了信心。

超级考生:窦润杰(郑州七中)

指导科目:英语

爱心机构:新东方英语培训学校

跟踪辅导:2次

学生感言:初中英语还算是我的强项,但自从进入高中后,课程越来越多,压力越来越大,渐渐对英语失去了兴趣,英语似乎变得越来越难。将近高考,我也几乎对英语不抱什么希望了,这次有幸参加超级考生活动,我幸运地被分到郑州新东方学校,在新东方,我享受着超级VIP学员的待遇。针对我的情况,新东方给我选派了Johnson老师,Johnson针对我的薄弱环节——语法和写作两方面给我清晰、幽默、深入浅出的讲解,让我重新燃起对英语的信心。现在的我对高考也不再惧怕,我很感谢Johnson老师,感谢郑州新东方。

家长感言:我们一直都很重视孩子的教育问题,特别是对孩子的英语,我们清楚地知道英语对孩子未来很重要。孩子在初中时对英语还是挺有兴趣的,但现在临近高考,孩子的英语模考成绩一次比一次低,孩子也变得对高考越来越没信心,我们非常着急。这次知道超级考生活动后,我们立刻给孩子报了名,孩子有幸被分到了郑州新东方,学校老师非常负责,能力也非常强。孩子学完后回来很高兴,对英语也大有信心,我们从心底感激新东方,感谢Johnson老师,是你们让我的孩子重新找回了信心。

超级考生:赵宇畅(北大附中河南分校)

提分科目:数学 地理

爱心机构:新东方英语培训学校

跟踪辅导:1次

学生感言:因为我们学校每周休息时间只有半天,想平时接受辅导很困难,因此,新东方学校选定了五一假期对我进行了特别辅导。本次辅导主要以分析目前状况及缺点、调整心理状态为主要内容。通过这次辅导,我充分认识了自己在应试方面的不足。老师说,对于像我这样基础比较扎实的学生在试卷发下后首先需要做的不是拿起笔就做,而是要学会审题试卷。在心里要对试卷有一个大概的了解,哪些题是可以拿到分的一定要先做、细作。没有把握的题要后作,甚至放弃。只有这样才不会丢了西瓜捡芝麻。在心理辅导方面,老师采取了心理积极暗示的方法。如:反复对自己说“我感到很轻松”“这次考试我一定能考出水平来”,“这道题难度不小,我不会做,别人也未必知道如何做”,树立“自己一定能考好”的信心,这种积极暗示的方法真的很有效。

家长感言:虽然目前只进行了一次辅导,但我们已经感受到了新东方老师的负责与认真,他们不仅在较短时间教给了孩子了很多应试技巧和方法,以及如何减轻高考前的心理压力等,还派专职老师认真与我们进行沟通,教我们在高考前如何配合孩子、给孩子营造轻松的学习、生活环境,这真是太好了!谢谢郑州新东方!谢谢郑州晚报!

4月28日,本报征集的首批7名超级考生与爱心机构成功结对消息后,在学生、家长中引起了强烈反响。经过爱心机构两周来的辅导,超级考生目前状态如何?对爱心机构的服务是否满意?考生们在哪些方面发生了变化?家长们对此又有什么看法?日前,记者走访了几位超级考生。 晚报记者 吴幸歌

超级考生:付亚奇(郑州东方艺术学校)

提分科目:数学

爱心机构:陈中数理化辅导中心

跟踪辅导:3次

学生感言:确定爱心结对后,陈中老师亲自对我进行了“会诊”,并确定了具体提分计划:首先,针对函数、数列等严重“瘸腿”的知识模块,定时开展一对一辅导;其次,要求我每周六晚上6:30-9:30跟大班上大课,解决相关数学知识梳理和衔接问题,扩大提分面;第三,组织精英团队,从心理方面对我引导,使我对自己的、对高考有了信心。

之前,对于这次高考,我对数学一点信心都没有,但通过这段时间陈中老师的细心指导,我发现数学并没有自己以前想象的那样难,现在我对数学有了明显的兴趣和信心,陈中老师也对我抱很大的希望。我相信只要通过努力,按照陈中老师给我的指导方案继续努力下去,在高考前提高二三十分钟没有一点问题。

家长感言:孩子数学一直不好,还以为他真要放弃了,没想到超级考生活动让他重新燃起了学习的信心。经过陈中老师几次指导,能明显感觉到孩子的“冲”劲很大,对数学也有了很大信心,我们当家长的也十分高兴。

超级考生:王宇(河南省实验中学)

提分科目:数理化

爱心机构:独树教育

跟踪辅导:3次

学生感言:虽然我学习成绩一直不错,但数理化一直是我的薄弱环节,有很大的提分空间。参加超级考生活动后,独树教育的老师先给我进行了一次深层次的沟通,让我对未来充满信心,然后针对我的弱项,给我安排了数理化教研组的3位老师分别进行了3次补习。这3次补习都是进行专题复习,首先是专题知识网络化,然后涵盖着本专题的知识点,面向高考题型筛选经典例题,讲思路、讲方法、讲技巧、讲解题通规。通过这几次的辅导,独树一帜地讲课方法真的让我佩服,每一个题目都能讲出考察目的、涉及知识点、解题思路、方法以及类似题的一般解法,真心交给我解题的“钥匙”,我现在真的对未来充满了信心。我相信,按照这样的方法补习下去,我的提分目标一定会变成现实。

家长感言:通过这几次的学习,孩子的变化很大,学习的积极性也很高,对高考充满了信心,通过孩子的变化,我们可以看到独树筛选的老师是真正专家型的老师。

